



■公园搭帐篷，亲子乐融融。



投稿邮箱:375020903@qq.com
热线电话:88629179

① 今日出镜

夜幕下的体育公园

② 采访动机

夜幕降临，夜景亮化提升后的体育公园内灯光全亮了，光影流转、炫酷迷人。

体育公园夜景亮化提升 方便群众夜间游园

安装更新球场灯、草坪灯等各类灯具815套 敷设线条灯、管线约1000米



■篮球场上展风采。

□文/本报记者 冯月静 图/本报记者 张海强

塔北路南侧的体育公园，是一座现代特色的园林，将各种体育场馆与树木、鲜花、草坪、雕塑、亭廊、湖泊等完美结合。

健身步道两旁是蓝色的灯杆，远远地看过去感觉灯光有些暗，走近了却发现灯光下的区域很亮，而光线却纯净而柔和。健身步道沿线的雕塑，就如星光一样点缀其间，却又各自闪耀。动感十足的“追风少年”雕塑有了红色的光芒，更加炫酷迷人；代表了体育精神的“五环”雕塑，此刻更加熠熠生辉；“乘风破浪”雕塑打开了五彩的帆，“直挂云帆济沧海”。

走着，走着，风中传来那首熟悉的《我向往的石家庄》：“我们在这里挥洒青春，这是我自豪的石家庄……我们在这里感受幸福，这是我向往的石家庄……”循着歌声，两片灯火通明的区域随之映入眼帘：西侧为篮球场，东侧为足球场。足球场上红白两队正进入胶着状态，红方防守紧凑，积极逼抢；白方主动进攻，带球射门。西侧篮球场被分成

了几个区域，篮球爱好者正在拼搏，断球拼抢、华丽弹跳、完美进球……好一个酣畅淋漓。再继续往西侧看，则是乒乓球台，这里十个乒乓球台前，乒乒乓乓的声音不绝于耳，你来我往，互不相让。继续往南走，是羽毛球场，羽毛球上下翻飞，青春的身影跳跃扣杀。

“每天晚上，我都会来体育公园跑步，在这里看着踢足球、打篮球、跑步的人们，感觉浑身充满了力量。即便白天发生再沮丧的事儿，到了这里，你会被这里的激情所感染。你会觉得一切都会成为过往，明天又将是一个艳阳天。”27岁的小伙子李明阳说这话时，目光里充满了坚定。在体育公园这璀璨的夜色里，忙碌了一天的人们，相信世间总有一种美好让我们全力以赴，大家在这里保持内心的激情，奔赴热爱！

“为方便群众夜间游园，丰富市民夜间生活，近期，体育公园对已开放园区的夜景照明设施进行了提升、完善。”体育公园相关负责人表示，公园夜景灯光亮化在完善园区内道路照明的基础上，以园区为主体，通过球场、水系、景观步道、休息驿站为纽带，将各个景观节点贯穿联合，用移步易景的手法塑造具有区域特征的景观亮化。整个亮化工程共安装、更新了球场灯、草坪灯、投光灯等各类灯具815套，敷设线条灯、管线约1000米。体育公园夜景亮化工程不仅增加了夜间景观，也为城市夜空增添了生机与活力。



■夜晚公园里开直播。



■乒乓球晚上也能打了。



■夜幕下的体育公园。